

## خطبات صدارت

شیخ الاسلام مولانا سید حسین احمد مدنی

شیخ الاسلام حضرت مولانا سید حسین احمد مدنی نور اللہ مرقدہ برصغیر پاک و ہند بنگلہ دیش کی وہ نابذہ روزگار شخصیت ہیں جنہوں نے علمی، روحانی اور سیاسی میدان میں ملک و قوم کی بے پناہ خدمت کی اور تحریک آزادی میں مؤثر اور فیصلہ کن کردار ادا کیا۔ حضرت مدنیؒ نے سالہا سال تک مسجد نبویؐ میں روزانہ ظہر علی صاحبہا التعمیرہ والسلام کے سامنے حدیث رسولؐ کا درس دیا اور ہزاروں تشنگانِ علوم کو سیراب کیا۔ انہوں نے اپنے عظیم استاد شیخ الحدیث مولانا محمود حسنؒ کے ساتھ مال کی قید کاٹی اور برٹانی کے بعد متحدہ ہندوستان میں آزادی وطن کی جدوجہد کی قیادت سنبھالی۔

جمعیۃ العلماء ہند اس خطرے کے حریت پسند علماء کی جماعت ہے جس نے آزادی وطن کی خاطر مسلسل جدوجہد کی۔ اس عظیم کردار کی حامل جماعت کی قیادت مفتی اعظم حضرت مولانا مفتی کفایت اللہ دہلویؒ اور شیخ الاسلام حضرت مولانا سید حسین احمد مدنیؒ کے ہاتھ میں تھی۔

جمعیۃ العلماء ہند کے سالانہ اجتماعات متحدہ ہندوستان کے علماء کرام کے ملک گیر نمائندہ اجتماع ہوتے تھے جن کے فیصلے اور خطبات صدارت قومی سیاست میں اپنی ایک مخصوص حیثیت رکھتے تھے۔ ان اجتماعات میں ملک کی نامور علمی اور قومی شخصیات کو صدارت کی زحمت دی جاتی اور ان کے خطبہ ہائے صدارت قومی سیاست اور تحریک آزادی میں فکری راہنمائی کا ذریعہ بنتے۔ جمعیۃ کے مختلف قومی اور علاقائی اجتماعات میں

حضرت مدنیؒ نے بھی خطبات ارشاد فرمائے۔ ان کا اپنا ایک مخصوص انداز تھا اور جب وہ تاریخی حوالہ اور معاشی اعداد و شمار کے ساتھ آزادی کی اہمیت اور زرنگی حکمرانوں کے مظالم کو بے نقاب کرتے تو ان کے مضبوط دلائل کے سامنے فسزنگی سازشوں کے تاثر دوپہ بکھر کر رہ جاتے۔

مدرسہ نصرۃ العلوم گوجرانوالہ کے مہتمم حضرت مولانا صفی عبد الحمید سواتی مدظلہ العالی نے حضرت مولانا سید حسین احمد مدنیؒ کے گیارہ خطبات صدارت کو اس مجموعہ میں یکجا کر کے شائع کیا ہے جو ۱۹۲۱ء سے ۱۹۵۱ء تک جمعیۃ العلماء ہند کے تاریخی کردار کے ساتھ ساتھ اس دور کے حالات اور سیاسی پس منظر کی عکاسی کرتے ہیں۔ پانچ سو صفحات پر مشتمل یہ مجموعہ معیاری کتابت و طباعت کے ساتھ ادارہ نشر و اشاعت مدرسہ نصرۃ العلوم گوجرانوالہ کی طرف سے شائع کیا گیا ہے اور اس کی قیمت اتنی روپے ہے۔

## تسہیل الادب (جزء اول)

تالیف مولانا سلیم اللہ خان

صفحات ۱۱۰ کتابت و طباعت عمدہ

ناشر جامعہ فاروقیہ، پوسٹ بکس ۱۱۰۲۰

شاہ فیصل کالونی، کراچی ۲۵

حضرت مولانا سلیم اللہ خان مدظلہ کا شمار ملک کے نامور اسکالرز میں ہوتا ہے جن کی زندگی کا بیشتر حصہ تعلیم و تدریس میں گزرا ہے۔ انہوں نے درج ذیل کے طلبہ کے لیے "تسہیل الادب" کے نام سے یہ مجموعہ ترتیب دیا ہے جس کا جزء اول ہمارے سامنے ہے۔ اس میں محض کے ضروری مسائل اور اصطلاحات کو ابتدائی طلبہ کی ذہنی سطح کا لحاظ رکھتے ہوئے آسان انداز میں بیان کیا گیا ہے اور قرینات کے ذریعے اس کی کوشش کی گئی ہے کہ طلباء کے اذنان مسائل کو اخذ کرنے کے